

## Promocija občine Kanal ob soči

Nika Testen

V letu 2021 smo ponudbo občine Kanal ob Soči umestili na različne portale. Pripravili smo vsebine za:

– **portal Pot miru** (predstavitev muzejskih zbirk in druge dediščine prve svetovne vojne, opisi odsekov poti po občini – Tolmin–Kambreško, Kambreško–Plave–Šmartno, Plave–Vodice) – prenovljena spletna stran bo zaživela jeseni 2021;

– **portal Dolina Soče** (objava namestitev in gostinske ponudbe ponudnikov, ki so podpisali pogodbo o sodelovanju z Zavodom za turizem Dolina Soče; kulturne in naravne dediščine, kolesarskih in pohodniških poti po občini);

– **portal Julijske Alpe** (objava trase Juliana Trail, Juliana Bike, kulturne in naravne dediščine v občini, druge kolesarske in pohodniške poti, objava namestitev ponudnikov, ki so podpisali pogodbo o sodelovanju z Zavodom za turizem Dolina Soče);

– **portal Slovenia Guide:** predstavitev kulturne in naravne dediščine ter gostinske ponudbe občine.

Novosti v občini Kanal ob Soči redno objavljamo tudi na spletni strani TIC Kanal, Instagram profilu, FB-profilu TIC Kanal, v lokalnem časopisu Most, preko različnih medijev, promocijskih materialov, e-pošte, na mobilni aplikaciji Turistični vodnik Slovenije (ponudba, kulturna in naravna dediščina občine) ...

## Ribiški dan odprtih vrat

Nika Testen, foto: Damijan Simčič

V petek, 11. junija 2021, je pri koči v Ladišču potekal ribiški dogodek Dan odprtih vrat, ki smo ga organizirali v sklopu projekta *Promocija ribištva na Kanalskem*. Na dogodku so sodelovali člani Ribiške družine Soča, ki so prezentirali muharjenje na reki Soči ter nam predstavili ribiško opremo. Dogodek smo zaključili v gostilni »Pri mostu« v Plavah, kjer je potekala degustacija hladnih ribjih jedi.



## Nova žiga na Ježi in v Ligu

Nika Testen, foto: Kristina Janežič, Robert Gorjan

Na Juliani Trail so od letos na voljo tudi žigi, na vsaki etapi po en žig. Na terenu so žigi označeni s tablico, zbirajo pa se v dnevniku žigov, ki je del vodnika Juliana Trail (vodnik lahko kupite v Planinskem domu

pod Ježo). Na 17. etapi, ki poteka od Tolmina do Planinskega doma pod Ježo, je žig na vrhu Ježe; na 18. etapi, ki poteka od Planinskega doma pod Ježo do Korade, pa pri cerkvi Marijino Celje v Ligu.



## Ribiški praznik v Kanalu 2021

Iztok Gabrijelčič, foto: Borut Jurca



Evropska unija



Evropski sklad za pomorstvo in ribištvo



Republika Slovenija

Turistično društvo Kanal ob Soči je v sodelovanju z ribiško družino Soča Nova Gorica in Občino Kanal ob Soči 4. julija 2021 organiziralo Ribiški praznik. Tako se od leta 2014 imenuje prireditev, ki že tradicionalno poteka prvo nedeljo v juliju in je nadgradnja prejšnje Kanalski klen. Osrednji dogodek praznika ostaja lov na klena.

Letos so ribiči preizkusili svojo ribiško srečo že 21. Ribolova se je udeležilo sedem ribičev, izmed teh ena ribička, domačinka iz Kanala. Najstarejši med ribiči je imel 73 let, najmlajša pa komaj deset. Priznanje in pokal za najstarejšega je prejel **Milenko Fikfak**, za najmlajšo in edino ribičko pa **Ela Krpan**.

Prvo mesto je osvojil **Franc Komac**. Njegov ulov je bil največji, ujel je dva klena, ki sta tehtala kar 4250 g. Tako je prejel prehodni pokal, ki je umetniško delo Gabrijela Ipvca. Komac je ujel tudi najdaljšega, kar 57 cm dolgega klena in si prislužil denarno nagrado. **Milovan Gregorič** je zasedel drugo mesto, tretji pa je bil **Milenko Fikfak**.



Kot vsa leta doslej je bilo dobro poskrbljeno za hrano in pijačo. Obiskovalci, domačini in turisti so predvsem uživali v okusno pripravljene ribah in glasbi ansambla Ikebana. Ribiški praznik pomeni lepo popestritev dogajanja v dolini Soče.

Letošnji dogodek je bil organiziran v sklopu projekta Promocija ribištva na Kanalskem, ki ga sofinancirata Evropski sklad za pomorstvo in ribištvo in Republika Slovenija.

## Juliana Bike – Nova krožna turnokolesarska pot

Nika Testen, foto: Janko Humar

30. junija 2021 smo se v Mojstrani udeležili otvoritve nove kolesarske krožne poti Juliana Bike. Tako se je pohodniški poti Juliana Trail pridružila še kolesarska različica Juliana Bike. Krožna daljinska turnokolesarska pot Juliana Bike je v osnovi del Slovenske turnokolesarske poti (STKP). Dolga je 290 km in sestavljena iz sedmih etap, ki so povezane v samostojen krog po robu Julijskih Alp, podobno kot pohodniška pot Juliana Trail. Juliana Bike je speljana po

lokalnih cestah, kolesarskih stezah, gozdnih poteh ali kolovozih. Poleg osnovnega kroga pa so v Juliana Bike vključene še tri pristopne povezave, ena izmed njih prečka tudi občino Kanal ob Soči, in sicer po Kanalskem Kolovratu. Pot vas bo iz Šmartnega vodila prek Vrhovelj na razgledno Korado. Od tu pa se pot nadaljuje proti Kambreškemu, Srednjemu ter Volčam, kjer se naveže na Juliana Bike v Tolminu. V TIC-u Kanal je na voljo tudi zloženska o Juliana Bike.



## Brezplačna vodenja po Kanalu

Nika Testen, foto: Darja Mencin Marega

V sodelovanju s turistično agencijo Darturing iz Kanala smo pripravili tri brezplačna vodenja po Kanalu za obiskovalce. V dve uri dolgi turi so obiskovalci lahko spoznali staro srednjeveško jedro Kanala in bogato kulturno dediščino kraja, obdanega z neokrnjeno naravo. Vodenj so se ude-

ležili tako domači kot tuji gostje. Za tuje obiskovalce je vodenje potekalo v angleškem ali italijanskem jeziku. Prvo vodenje se je odvijalo v soboto, 17. julija 2021, pod vodstvom turističnega vodnika Dušana Mencina. Vodenja se je udeležilo pet obiskovalcev (med njimi trije Nemci, ki so bili

nastanjeni v Kanalu). Naslednje brezplačno vodenje je potekalo v soboto, 14. avgusta 2021, in nato še v soboto, 11. septembra 2021.



## Nova krožna pot po muzeju na prostem Vodice

Nika Testen, foto: Damijan Simčič

V sodelovanju s Fundacijo Poti miru iz Kobarida in Društvom Soška fronta smo v juliju 2021 uredili krožno pot po muzeju na prostem Vodice. Pot je enotno označena z

lesenimi količki in usmerjevalnimi tablami in vodi mimo spomenika z orlom, mavzoleja generalu Gonzaggi, večnivojskih kavern, jarkov ter razgledišča.



## Informacijske table na Poti miru

Nika Testen, foto: Tadej Koren

Pred planinskim domom Pod Ježo smo junija 2021, v sodelovanju s Fundacijo Poti miru iz Kobarida, postavili novo informacijsko tablo na Poti miru od Alp do Jadrana, na kateri dobite informacije o sami poti in dediščini prve svetovne voj-

ne. Poleg te table smo obnovili še informacijske table na Poti miru v Plavah, na Kambreškem, Vodicah in Koradi. Pripravljamo še informacijsko tablo o Poti miru, ki jo bomo postavili v središču Deskel. Table na več kot 500 km dolgi pohodniški poti, ki je speljana po slovenski in italijanski strani, vam ponujajo osnovne informacije o Poti miru in dediščini prve svetovne vojne na posameznem območju.





## Nove pridobitve na razgledišču Vrhavč in Korada

Nika Testen, foto: Kristina Janežič

Na razgledišču v bližini naselja Vrhavč je postavljena nova panoramska tabla, ki označuje vrhove Julijskih Alp, ki jih vidimo s tega mesta. Pogled nam seže ob lepem vremenu tudi do italijanskih Dolo-

mitov. Poleg nove table smo postavili še nov komplet mize in klopi, kjer si lahko v miru odpočijete od vsakodnevnih skrbi. Nova miza in klopi pa so obiskovalcem na voljo tudi na razgledišču Korada.



## Klopca ljubezni na Ježi

Nika Testen, foto: Gregor Krklec

Na vrhu Ježe smo v juliju 2021 postavili klopco ljubezni. Klopca ljubezni je lesena klop s silhueto srca na naslonjalu. Takšne klopcice so postavljene na številnih slovenskih razglednih točkah. Če se podate na pot Juliana Trail ali po Poti miru, ki potekata mimo vrha Ježe v občini Kanal ob Soči, se sedaj lahko odpočijete na klopci ljubezni in se naučite lepih razgledov na okoliške hribe.

Za postavitev klopcice in ureditev razgledišča na Ježi se najlepše zahvaljujemo članom Planinskega društva Valentin Stanič iz Kanala.



## Nov zemljevid kolesarskih in pohodniških poti v občini

Nika Testen, foto: Lucija Kavčič

V sklopu projekta *Podeželje in dediščina v dolini Soče* (EKSRP) je TIC Kanal pripravil nov zemljevid kolesarskih in pohodniških poti v občini Kanal ob Soči. Zemljevid delno financira Evropska unija iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja. Zemljevid je na voljo v TIC-u Kanal. Pri oblikovanju zemljevida so sodelova-

li Mitja Madon, Andreja in Srečko Križnič in Planinsko društvo Valentin Stanič Kanal, za kar se jim iskreno zahvaljujemo.



## Koncert Vlada Kreslina v Kanalu

Klelija Dolenc, foto: Damijan Simčič

Na trgu Kontrada je, v sobotno, 24. julija, letos, za enkratno vzdušje poskrbel legendarni pevec Vlado Kreslin, ki je poslušalce, v svojem slogu, dodobra razvnel. Ti pa so ga nagradili z bučnim aplavzom. Vstopnice za koncert so bile, zaradi velikega povpraševanja, takoj oddane. Obiskovalci koncerta so morali, zaradi ponovnega širjenja različnih virusov covid, in s tem posledično novega Odloka o začasni omejitvi ponujanja kulturnih storitev končnim uporabnikom pred vhodom na prizorišče pokazati potrdila o izpolnitvi PCT-pogojev.

Vlado Kreslin je na prireditve prišel dovolj zgodaj, da si je pred vajo za kasnejši koncert natančno ogledal kanalski most in okolico trga Kontrada. Verjamemo, da bo v Kanal še prišel.



## Donizettijeva opera Ljubezenski napoj na trgu Kontrada v Kanalu

Klelija Dolenc, foto: Damijan Simčič

V torek, 20. julija, se je na trgu Kontrada, v sklopu občinskih prireditev, odvijala Donizettijeva opera Ljubezenski napoj, v izvedbi vrhunskega mednarodnega ansambla in opernih solistov iz Pariške opere, Rusije, Italije in Slovenije. Spremljal jih je Pevski zbor Mednarodne operne Akademije Križ pri Trstu. Sami mladi priznani ustvarjalci, pa še postavitev nastopajočih je bila nadvse izvirna. Gledalci so bili navdušeni nad vrhunsko izvedbo. Lepota trga kanalske Kontrade pa je prevzela tudi vse nastopajoče.



Za zaključek še ena skupinska fotografija z županjo Občine Kanal ob Soči, Tino Gerbec. Avtor fotografije: A. Carloni / Accademia Lirica Santa Croce